nuningiahs

s

4
&,

-
e

4
LE
ki
]
i

o
h
Ay

o

-
i

i

rongtele Crigl

]

Montageanleltung fiir/f Mounting Instruction for

Bast.-Nr./ item No. 4478 Alu-Hinterachsunteriagen
Allfoy base for rear axle _

Bast.-Nr./ Item No. 4478 Kohlsfaser-Hinterachsunterlagen
Carbon fiber base for rear exie

1.} Hinterachse kornplett demontieren.

| Phore: 07181/ 9877-&
Dismount the rear axle complets. Fux: O07181) 9677-20

2.} Hinterachsuntertagen auf das Chassis auflegen, so daB die Bohrungen vom Ghassis und den Hinter-
achsunterlagen deckungsgleich sind {Teile sind spiegelbildlich).
Lay the rear axle bases on the chassis, so that the borings of chassis and rear axle base
&re congruent (parts are mirror-nverted).

3.} Hirterachsunterlagen mit bailiegenden M5 x 30 Senkkopischrauben suf das Chassis verschrauben.
Hierzu die Befestigungsbohrungen der Quertenker benutzen.
Screw the rear axle bases with included M5 x 30 courtersunk head screws on the chassis,

Owiging! FE Ersatr-und Tuninoieils

Therefore use the fastening borings of the wishbones. 3z
4.) Jetzt die in der Abbildung gekennzeichneten Gewinde-Bohrungen mit einem 4.2 mm Bohrer durch ’g
die Chassisplatte bohren (Hinterachsunterlage = Bohrlehre). &
Now bare the borings which are marked on the drawing with a diameter of 4,2mm through R
the chassis plate {rear axle base = hole gaugs). §:§
5.} Hinterachsunterlagan abmoentieren und die 4,2 mm Bohrungen im Chassis auf 5,5 mm aufbohren. gl
Diese Bahrungen dann von der Chassisuntarseite mit einem 90° Sanker ansenken, so dafi g;
beiliegende Senkschrauben M5 x 14 nicht Gberstehen. B
Dismount the rear axle bases and widen the 4,2mm borings to 5,5mm. Countersink the berings i
from the chassis bottom with a 80° counterbore. Included countersunk screws M5 x 14 must not @
jut oud. 14
6.) Jeizt die Hinterachsbdcke rechts und links mit den beiliegenden Senkschrauben 4,2 x 22 auf die &3
Hinterachsunterlagen festschrauben. Anschiiafiend die Querlenker mit den belliegenden MS x 30 —
Senkschrauben montieren. §
Screw the left and right rear axie mounts with the enciosed countersunk screws 4,2 x 22 on to the g
rear axla bases. Then mount the wishbones with included M5 x 30 coumtersunk screws. =
7.} Die komplette Hinterachse mit den Senkschrauban M5 x 12 auf dis Chassisplatte montiersn. &
Schraubensicherungsmittel verwsnden. @
Fix the complele rear axle on the chassizs plate with the M5 x 12 countersunk screws, Please use nm
a screw locking device. - RC-Car-
hobbythe
g 120,478
Tel.: 02151 t 71,4
 Fax: 02151 } 73
WWW.rc-cart H
#
1
Senkungen nach i &
unten zam Chassls. _ 23
Lowering to the chassis.. .~ & Oy
O [2
w
\ S 5
B3
St
Uriginal FG Ersatz-und Tuningteile Originat FG Ersatz-und Tuningteiie O



